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一般社団法人全国自動車教習所エージェント協会 

第 40 回一般社団法人全国自動車教習所エージェント協会理事会議事録 

 

会議名：「第 40 回一般社団法人全国自動車教習所エージェント協会理事会」 

開催日：2020 年６月２６日 15:20-17:00 

会場名：生活協同組合連合会大学生協事業連合会議室 

出  欠：[出/欠]時野 学代表理事 [出/欠]河形勇希理事 [出/欠]齋藤俊介理事 

[出/欠]安藤 正理事 [出/欠]澤渡登司男理事 [出/欠]中路 衛理事 

[出/欠]今村眞一監事   

 

 

1．新型コロナウィルス感染症の現在の状況と合宿免許業界の対応について 

➢ 4 月に大阪、福岡などで自動車教習所職員などが PCR 検査を受けた事例はあるものの（全て陰性）、  

感染事例等は今のところない模様です。 

➢ 新型コロナウィルス感染防止についての重要事項説明書に関連して以下の協議を行いました。 

➢ 当協会の統一フォーマットについては、会員各社様、提携教習所様などから概ねご評価を頂いています。 

➢ 文書の効力に関し、実際に一時帰宅指示可能かとの問い合わせがあります。運用状況では検温の結果帰

宅した事例が各社でありました。また、お客様自身の入校前検温で基準を超過したとして、予約を取り消した

事例がありました。これらから、文書の効力・効果はある程度確認されています。 

➢ 個別に当協会宛、新型コロナウィルス感染防止についての重要事項説明書の提携会員各社による配布停

止についてお申し入れを頂いた事案について、当協会と致しましては会員各社様と自動車教習所との個別契

約に基づいて解決をお願いすることと致しました。なお、当該社様には事務局より回答差し上げます。 

➢ 現状、一部の教習所ではお客様が提出する感染症関係書類（別途）があるとのことです。会員各社様の

負担も大きいとのご意見もあり、引き続き情報として共有していくことにしました。 

➢ 以上の対応状況を踏まえ、新型コロナウィルス感染防止についての重要事項説明書の運用期間は 2021 年

3 月末日をめどに延長し、早期に会員各社様へ新しいファイルを送付することに致しました。 

 

２．今夏繁忙期の販売状況の件 

➢ 5 月 25 日の緊急事態宣言解除を踏まえ、会員各社様による今夏繁忙期の合宿免許販売促進状況につ

いて、情報の共有を行いました。 

➢ 緊急事態宣言解除以降は、直近入校の増加により短期的回復が見られます。都市部など一部では受講待

ちの状況が見られます。また、二輪の申し込みが増えていることも、当期の特徴です。 

➢ 合宿教習期間中に、学校のオンライン授業を受講したいとの要望も寄せられています。 

➢ 政府の持続化給付金について、会員各社様においても利用しているとの報告がありました。 

➢ 現状は直近入校予約が多く、8 月の販売については悲観的な見方が広がっているとの報告がありました。また、

一部で値下げの動きもみられるなど、市場全体では 8 月の予約状況が低調との見解で一致しました。 

➢ 2019 年 10 月 1 日に開始した「キャッシュレスポイント還元キャンペーン」が 6 月 30 日に終了しましたが、理

事会社様より一定の効果があったとする報告がありました。 

➢ 政府による消費促進政策「GoTo トラベル事業」について、早急に調査を行うことを決めました。 

➢ 会員各社様との情報共有を図るため、7 月 6 日に会員 MTG を WEB 形式で行うことを決めました。 
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3．監事講評 

➢ 本日はコロナ渦の中、御集りいただきありがとうございます。再び監査を仰せつかりましたので、時野理事長を

支えてお仕えします。会員各社も情報を欲しがっていますので、開かれた協会運営をお願いします。 

 

 

以上 


